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第156回 日商簿記検定試験 １級 －商業簿記－  模範解答   

模範解答・予想配点・解説等は、学校法人高橋学園が独自の見解によって作成しており、検定試験実施機関における本試験の解答並びに出題の
意図を保証するものではありません。なお、予告なしにその内容を変更する場合がございます。ご理解いただいたうえで、ご利用ください。 

 
 

〔予想配点：丸数字は点数を示す〕  

第１問  

  貸 借 対 照 表   

  純 資 産 の 部  (単位：千円) 

株 主 資 本        

 資 本 金         ( ➊     902,600 ) 

 資 本 準 備 金  ( ➊     102,600 )     

 そ の 他 資 本 剰 余 金  ( ➊     50,300 )  ( 152,900 ) 

 利 益 準 備 金  ( ➊     101,200 )     

 固 定 資 産 圧 縮 積 立 金  ( ➋      3,150 )     

 別 途 積 立 金  ( ➊     406,000 )     

 繰 越 利 益 剰 余 金  ( ➊     239,850 )  ( 750,200 ） 

 自 己 株 式      (  ➊   △ 25,200 ) 

 株 主 資 本 合 計      ( 1,780,500 ) 

新 株 予 約 権     ( ➊     77,800 ) 

純 資 産 合 計     ( 1,858,300 ) 

 

 

 

第２問  

 連結損益計算書  （単位：千円）  
  

費      用  金  額  収      益  金  額  

売 上 原 価  ➊ 1,810,200 売 上 高  ➊ 2,650,000 

役 務 原 価  294,750 役 務 収 益  ➊  393,000 

広 告 宣 伝 費  ➋   186,000 受 取 配 当 金  ➊  20,000 

減 価 償 却 費  ➋   146,000 受 取 利 息  11,000 

の れ ん の 償 却 額 ➊    8,000 固 定 資 産 売 却 益  ➊  50,000 

支 払 手 数 料  ➊   98,000 ( 負 の の れ ん 発 生 益 ) ➊  260,000 

そ の 他 の 営 業 費 用  ➊   145,250   

支 払 利 息  ➊    91,000   

非支配株主に帰属する当期純利益 ➊   10,800   

親会社株主に帰属する当期純利益 594,000    

 3,384,000   3,384,000 
     

 


